








## Technical data. Datos técnicos. Fiche technique

### Technical characteristics. Características técnicas . Caractéristiques techniques

#### Extruded stoneware with a low water absorption, according to EN 14411.

Gres extruido de baja absorción de agua, según UNE-EN 14411.

Grès étiré à faible absorption d'eau selon la norme EN 14411.

TEST · NORMA · STANDARD	DESCRIPTION · DESCRIPCIÓN · DESCRIPTION	STANDARDS · REQUISITOS · EXIGENCES	NATURAL STONEWARE · GRES NATURAL · GRÈS NATUREL	TERRACOTTA · TERRACOTA · TERRE CUITE
ISO 10545-2 	Dimensiones / sizes / dimensions			
	Lenght and width / Longitud y anchura / Longueur et largeur	± 2%	± 2%	± 2%
	Thickness / Espesor / Épaisseur	± 10%	± 10%	± 10%
ISO 10545-3 	Water absorption / Absorción de agua / Absorption d'eau	0,5% < E ≤ 3 % 6% < E ≤ 10 %	≤ 3 %	≤ 10 %
ISO 10545-4 	Breaking strength / Fuerza de rotura / Force de rupture	≥ 1100 N	≥ 2000 N	≥ 2000 N
ISO 10545-4 	Modulus of rupture / Resistencia a la flexión / Résistance à la flexion	≥ 23 N/mm <sup>2</sup>	≥ 23 N/mm <sup>2</sup>	≥ 20 N/mm <sup>2</sup>
ISO 10545-9 	Resistance to thermal shock / Resistencia al choque térmico Résistance aux chocs thermiques	required exigida requis	guaranteed garantizado garanti	guaranteed garantizado garanti
ISO 10545-12 	Frost resistance / Resistencia a la helada / Résistance au gel	required exigida requis	guaranteed garantizado garanti	guaranteed garantizado garanti
ISO 10545-13 	Chemical resistance / Resistencia a los agentes químicos / Résistance aux agents chimiques /	minimum class B mínimo clase B clase B minimum	A/LA/HA	minimum class B mínimo clase B- clase B minimum